

公共资源交易再推网上交易

市公共资源交易中心首批国有产权公开转让《成交确认书》签订仪式举行

■本报记者 谢小青

本报讯 8月2日,市公共资源交易中心举行首批国有产权公开转让《成交确认书》签订仪式,这是该中心继土地网上招拍挂出让后,又一个推行网上交易的公共资源交易活动。这标志着全市公共资源交易逐步从“有形”走向“无形”,对全面推进公共资源网上交易具有重要的意义。

当天,有两个项目完成国有产权公开转让,分别为衡阳衡拖农机制造有限公司一批闲置机械设备、衡阳市公共交通集团有限公司转让衡阳创富房地产开发有限公司21%股权。前者吸引了21个意向竞买人参与竞拍,经过47轮有效报价后最终成交,溢价达79%,实现了国有资产增值目标;后者以转让底价成交,实现了国有资产保值目标。“这次网上竞价真的体现了公开公平公正,交易服务费节约98%,大幅降低了我们竞得人的交易成本。”活动结束后,一名竞拍人深有感触地说。

记者获悉,根据国、省公共资源交易全程电子化目标,该中心正着力推进“一网三平台四库十二系统”平台建设。目前,土地矿产电子交易平台、国有产权电子交易平台已正式上线运行,实现了全程电子化交易;建设工程招投标、政府采购网上报名业务系统已完成开发并调试到位,已具备上线启用的条件;信息互联互通也已实现与国、省交易信息的互联互通和信息共享。随着电子化的发展,今后还将实现异地网上评标,真正迈入公共资源交易“无形”时代。

市公共资源交易中心于今年5月19日揭牌投入使用,正式运行2个月来,建设工程、土地矿产、政府采购、国有产权等四大类交易活动已全部进场交易,各县(市)项目也陆续进场,目前共完成各类交易项目184宗(个),完成交易额20.03亿元。

学儒家文化 树清廉之风

周五,张长元教授将为您解读儒家廉洁思想

■本报记者 许珂
实习生 莫等贤

本报讯 8月4日下午3:30,“船山故里·国学飘香”——石鼓书院大讲坛·国学讲座第102讲在市广电演播大厅举行,南华大学管理学院张长元教授将为您解读儒家廉洁思想。

道德教化是廉政的基础。儒家主张以德治国,而廉政治理又是国家治理的重要组成部分。所以,儒家认为廉政治理应以德治为基础,既需要为政者的道德自修,也需要对为官者进行思想教化。一方面,儒家政治思想逻辑是修身、齐家、治国、平天下,修身是治国的前提与基础;另一方面,透过儒家关于人性善恶的争论表象,儒家各派在人性问题上有一个共同之处,就是认为人性是可以通过教化而改变的。

正因如此,在儒家道德教化思想的影响下,封建社会中逐渐形成了从入仕前的家规庭训教育、学校的君子圣贤教育,到入仕后的官箴规劝和实物警戒教育。

依法加强耕地占补平衡规范管理 迅速扭转保障性住房工作被动局面

郑建新专题调度相关工作

■本报记者 武孝军

本报讯 8月2日上午,市委副书记、市长郑建新专题调度耕地占补平衡和保障性住房工作。他强调,要牢固树立全市“一盘棋”的思想,扎实推进土地开发复垦整理,增加有效耕地面积,依法加强耕地占补平衡规范管理,最大限度支持建设发展;要迅速扭转保障性住房工作被动局面,确保按期高质量完成工作任务。

2016年,全市立项补充耕地项目23个,面积8067亩,除衡东县3个项目正在实施外,其他县(市)均没有实施;今年我市计划补充耕地1万亩,各县(市)均已开展选址工作。

今年,国家下达我市棚户区改造开工任务23739套,截至7月底已开工14501套、基本建成20227套(含往年接转项目);省下达我市住房公租房分配入住13969套,已分配5424套。

郑建新指出,耕地占补平衡是严格耕地保护必须长期坚持的一项基本制度,在“保发展、保红线”方面发挥着不可替代的作用。各级各部门要牢固树立全市“一盘棋”的思想,落实最严格的耕地保护制度和最严格的节约用地制度,扎实推进土地开发复垦整理,增加有效耕地面积,依法加强耕地占补平衡规范管理,最大限度支持建设发展。要强化市级统筹,通过推进多规合一,最大限度控制建设占用耕地特别是占用水田的比例和规模,从源头上减轻全市耕地占补平衡的压力,以联席会议的形式,快速有效协调解决项目实施中存在的操作性问题,确保项目尽快实施;要规范指标管控,严格落实市级计划,规范社会资本开发;要加大项目投入,加快项目进度,加强后期管种,确保新开垦耕地都能转化为有效的生产力;要压实县(市)主体责任,强化部门配合

责任,严格领导干部离任审计。郑建新要求,推进保障性安居工程建设,既是一项重大民生工程,也是一项重大发展工程。各级各部门要深化思想认识,紧紧围绕“开工率、竣工率、入住率”三大关键指标推进项目。要按照既定要求,倒排时序进度,抓好选址、土地、立项、审批等关键环节,确保工程项目到位、建设用地到位、资金保障到位,确保年度开工和竣工任务的完成;要强化项目建设监管力度,严把规划选址、勘察设计、招标投标、建筑用材、施工管理、竣工验收等各个关口,确保不发生一起质量事故,努力把保障性安居工程建设成经得起历史和人民检验的优质工程。要压实责任,主动协调配合,强化督查考核,增强工作合力。要准确对接国省政策,加强项目策划包装,依法依规组织实施,科学统筹谋划明年工作。市领导彭玉明、唐文峰参加会议。

“三项制度”试点 四城区城管先行

常宁市祁东县城管执法全过程记录制度试点同时启动

■本报记者 许珂
实习生 莫等贤

本报讯 8月2日,记者从相关会议上获悉,全市城管系统将全力推进“三项制度”试点工作,其中,四城区全面实施“三项制度”试点,在常宁市、祁东县开展执法全过程记录制度试点。

今年1月,我市被国务院正式确定为全国推行行政执法公示制度、执法

全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度等三项制度改革试点单位之一,也是全省唯一一个试点城市。为此,自去年以来,市城管执法局针对城市管理行政执法特点,相继出台了城市管理行政执法公开制度、行政执法过错责任追究制度、重大行政处罚备案制度、执法记录仪使用管理规定等制度规定,把行政执法公开、执法全过程记录、执法案件法制

审核列入依法行政考核内容,规定了执法文书的制作和使用,确保了执法文书和案卷完整准确、合法规范。据悉,下一步,该局将对试点推进情况开展定期和不定期督查,建立推进“三项制度”落实台账,并将督查情况纳入依法行政考核和绩效考核的主要内容。对工作不积极、不主动、不作为、推动试点工作不力的单位和个人,将按照相关规定追究责任。

喜迎建军90周年 文化大餐送进军营

■文/本报记者 谢小青
图/本报记者 王 翟

本报讯 8月1日晚,为庆祝中国人民解放军建军90周年,市文体广新局为76131部队送去一场精彩的文艺大餐。来自市歌舞剧团和市湘剧团演员们用激昂的歌声,灵动的舞姿,给官兵们送上节日的祝福。

演出在欢快红火的舞蹈《九州欢腾》中拉开序幕,男声独唱《精忠报国》唱出了人民子弟兵为国为民的豪迈情怀,舞蹈《前行》将一群行进沙漠的士兵互相帮扶,走出沙漠的故事惟妙惟肖地“跳”出来,现代湘剧小戏《妈妈,儿子回来了!》讲述了军人替友行孝,回家看母亲的故事……整场节目体现了军民团结一家亲的鱼水之情。



演出现场